

全省高速公路恢复正常通行

城市晚报全媒体记者从省交通运输厅了解到,11月13日凌晨,本轮降雪结束,我省各级高速公路、普通公路管养单位加快清除路面积雪,至13日11时30分,因本轮降雪关闭或限行的高速公路收费站已全部开放。

据悉,此轮高速公路除雪防滑工作共出动各类机械设备1268台

班、人工2229工日,撒布融雪剂6264吨、环保型融雪剂229吨、防滑料1331立方米,累计除雪913.57万立方米,高速公路行车道路面积雪清除率100%。全省高速公路未发生较大以上交通事故,未因降雪出现突发性阻断和车流量大情况。

全省普通国省干线公路通行顺

畅。至13日11时,各级普通公路管养单位共出动各类机械设备666台班、人工2885工日,撒布融雪剂1998.5吨、防滑料1465立方米,累计除雪327.56万立方米,全省普通国省干线公路行车道路面积雪清除率95%。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

长春市14日白天最高气温0℃

12日的一场初雪让大家感受到了冬的热情,穿上舒服柔软的毛衣和外套,戴上中意很久的帽子和围巾,走在咯吱咯吱的雪地里一起体会冬的快乐与浪漫。

14日白天白城地区最高气温为4℃左右,其他地区0~3℃。

长春市14日白天最高气温:0℃,广大市民要适当添加衣物,注意雪水浸湿鞋袜。

13日午后到14日白天全省晴有时多云,14日夜间到15

日白天全省晴有时多云,15日夜间到16日白天全省晴。

预计13日午后到14日白天全省大部分地区有3级左右偏西风转西南风,白城北部火险气象等级为2级,其他地区火险气象等级为1级。

注意设施农业生产管理和“地趴粮”的存储和管护。12日-15日持续低温,供热企业需根据天气变化科学开展供暖,城乡群众应注意增添衣物,预防各类疾病发生。

城市晚报全媒体记者 王跃

长春机场迎来入冬首场降雪 空管严阵以待力保安全

11月12日,长春市迎来2022年入冬以来首场降雪,为降低特殊天气对航空运行的不利影响,做好降雪期间的空管保障工作,民航吉林空管分局精心谋划、提前准备,确保安全平稳运行。

11月11日,分局副局长于忠海、管制运行部主任孔祥斌等领导提前深入运行一线坐镇指挥,组织各部门研究保障工作细则,细化保障流程、完善保障措施,要求各部门值班人员熟练掌握冬季运行保障方案,特别是冰雪天气保障的重点、难点和应对措施,并开展安全风险评估,为极端天气下高质量的空管保障打下坚实基础。

为减少航班延误,进近管制室提前协调空域,为航班的直飞、绕航和等待争取主动,对进离场航班加强监控,增大落地间隔、预留安全

裕度,对可能出现的降雪导致机场关闭、不停航扫雪、航班备降等情况提前做好保障预案;塔台管制室进行岗前动员和准备,值班员由7人增至8人,增加值班力量,密切关注气温变化和降水量,提示场务及时检查跑道道面情况、测量摩擦系数,并与机场有关部门积极配合、加强联系,及时掌握跑道清扫和飞机除冰情况,保证航班运行稳定;飞行服务室值班员认真审核校对航行情报原始资料,加强与机场和航空公司的联系,及时通报有关航班备降信息。根据机场提供的雪情资料,及时拍发雪情通告,当跑道道面不满足着陆条件关闭机场时,及时拍发机场关闭通告。分局其他部门也都各司其职,相互协调配合,共同保障冰雪天气下的航班正常运行。

城市晚报全媒体记者 王跃

雪天车辆难行 民警推车助力脱困

近日,长春市公安局宽城区分局西三条街派出所民警冒严寒,迎风雪,在辖区内重点路段救援受困车辆,最大限度消除恶劣天气引发的安全隐患。

11月12日,长春迎来今冬第一场降雪,受到降雪天气影响,气温骤降,路面湿滑。西三条街派出所民警早早来到辖区巡逻执勤,当巡逻至某坡路时,发现由于此路段坡陡、雪厚、路滑,车辆通行时爬坡很难,不但有车辆相撞的危险,还容易发

生交通拥堵。

这时,警长徐政华看到一名老人驾驶的三轮车不停打滑,左右摇摆无法前行,还差点撞到马路边停靠的车辆,停好警车立即冲上前,顶着刺骨的寒风,冒着大雪帮忙推车,直至将三轮车推到路面平坦的地方,并再三叮嘱老人雪天要小心驾驶。

老人对民警连连表示感谢,感慨地说,“哪里遇到困难,哪里就有警察的身影,真是太感谢了!”

城市晚报全媒体记者 吕闯

雪势汹汹 闻令即动 全省交警坚守岗位应对恶劣天气

战冰雪、保安全,护稳定、暖民心。11月12日,受高空槽和冷空气共同影响,全省大部分地区迎来降雨、强降雪天气,个别地区甚至出现大雪暴雪,造成道路湿滑、结冰,给广大人民群众出行及交通运输带来极大影响。

为做好抗击恶劣天气工作,省公安厅交通管理局部署全省交警部门及时启动应急预案,采取有力措施,坚决确保在恶劣天气下群众平安出行、道路畅通。

省公安厅交通管理局成立应对恶劣天气工作专班,启动高等级勤务,以交安委名义邀请交通运输、气象、农业农村等部门进驻开展合署办公,共同解决恶劣天气期间交通安全管理、路面隐患排查整治等问题。

按照部署,全省各地交警部门最大限度将警力投入到路面,特别强化对桥梁、弯道、坡道以及积雪、结冰、临水临涯等重点路段的警力部署,通过巡逻喊话、预警提示、警

灯警示等措施,引导驾驶人谨慎驾驶。对于不具备通行条件的路段,他们联合相关部门坚决采取车辆限行、站口关闭等临时性交通管制。

对于滞留在服务区内的车辆,广大交警努力为滞留司机、乘员提供餐食、饮用水、保暖设备等必需品。同时,他们还通过广播、电视、互联网、新媒体等各类平台,广泛发布恶劣天气预警、路况信息,扎实开展交通安全知识宣传。

城市晚报全媒体记者 王跃



长春交警及时启动恶劣天气应急预案 切实保障交通秩序

11月12日,长春迎来降雪天气,道路积雪给出行车辆和行人带来不便。

长春市公安局交通警察支队以雪为令,迅速反应,针对降雪天气给市区道路交通安全带来的影响,及时启动恶劣天气应急预案,科学部署警力,加大巡逻管控力度,全体民警、辅警顶风冒雪,坚守路面一线,及时提醒过往车辆保持安全车距、减速慢行,切实保障雪天道路交通秩序,护航群众出行安全。 城市晚报全媒体记者 王跃



交警切实保障雪天道路交通秩序 交警供图

多措并举确保畅通

——省公安厅高速公路公安局积极应对今冬首场大范围雨雪天气交通管理工作

11月12日,我省迎来今年入冬以来第一场大范围降雪降雨天气,本轮降雪降温天气影响范围广,具有雨雪转换复杂、伴有寒潮降温等特点,道路积雪结冰给交通安全带来的风险急剧增加。为了做好雨雪天气下交通应急管理工作,省公安厅高速公路公安局提前部署,针对性制定方案,专班化指挥推进,出动警力385人次,警车93台次,充分利用“声、报、网、屏、端”等平台广泛发布实时路况及交通信息280余次。

针对本次雨雪天气,省公安厅高速公路公安局深入分析恶劣天气下事故规律特点,根据分析出的事故易发多发时段、路段、天气、车辆类型、事故成因、驾驶人年龄驾龄区间等结果,结合面临的风险隐

患,研判评估本辖区道路安全风险程度,采取有针对性的预防措施,精准施策、靶向攻坚。提前与管养部门积极沟通,做好人员、车辆及应急物资准备,提高清除冰雪能力与效率,早清勤清,防止发生雪阻致使交通中断。

省公安厅高速公路公安局各分局在岗民警全员上路巡逻,加大路面管控力度和夜间巡逻频次。增设“减速慢行”等标识标牌,通过巡逻车上的大喇叭、LED显示屏开展提示。夜间巡逻时采取鸣笛、拉警报、喊话等方式提醒驾驶员降低车速,注意行车安全。对经常途经高速公路的属地客运、危险品运输等企业推送路况信息、预警提示及安全警示信息。

城市晚报全媒体记者 王跃

中信银行股份有限公司长春北湖支行《金融许可证》公告

经中国银行保险监督管理委员会吉林监管局批准,现将新颁发的中信银行股份有限公司长春北湖支行的金融许可证予以公告:

机构名称:中信银行股份有限公司长春北湖支行

营业地址:吉林省长春市北湖科技开发区湖兴路99号

金融机构编码:B0006S222010017

邮政编码:130000

联系电话:0431-80587222

中信银行股份有限公司长春分行

2022年11月11日